MATEMATIK 8

Ornek Senaryo 2

Soru

6' an T -
Sayisi culen Biligsel Dlizey

Basit bilissel suregleri 6lcmeye yonelik sorular
2 soru
Senaryo 2’deki 1 ve 4. sorular

Karmasik bilissel suregleri 6lgmeye yonelik sorular
4 soru
Senaryo 2’deki 2, 3, 5 ve 6. sorular
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Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:

Y SENARYO 2 Je

Kazanim: M.8.1.1.1. Verilen pozitif tam sayilarin pozitif tam sayi ¢arpanlarini bulur, pozitif tam sayilarin
pozitif tam sayi ¢carpanlarini islii ifadelerin ¢carpimi seklinde yazar.

1. Alani 24 cm? olan bir dikdoértgenin kenar uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.

Buna gore bu dikdortgenin ¢evre uzunlugunun santimetre cinsinden alabilecegi degerleri yaziniz.

Kazanim: M.8.1.1.2. iki dogal sayinin en biiyiik ortak bélenini (EBOB) ve en kiigiik ortak katini (EKOK)
hesaplar, ilgili problemleri ¢ézer.

2. Bir otoblis duragindan her 12 dakikada bir ve her 18 dakikada bir otoblis gegmektedir. iki otobiis saat
08.00’de duraktan ayni anda ge¢cmistir.

Buna gore ayni giin saat 09.00 ile 12.00 arasinda bu iki otobiisiin ayni anda bu duraktan gectigi
saatleri yaziniz.
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Kazanim: M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallar1 anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

3. Uzunlugu 12% cm olan bir telin tamami her birinin uzunlugu 36 cm olan es parcalara ayriimistir.

Bu pargalardan 4’er tanesi ug uca birlestirilerek asagidaki gibi kare seklinde cerceveler olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak ¢ergeve sayisini bulunuz.

Kazanim: M.8.1.2.5. Cok biiyiik ve ¢ok kiiciik sayilari bilimsel gésterimle ifade eder ve karsilastirir.

4. Geri donisime kazandirilan 150 kg atik kagittan 120 kg kagit elde edilebilmektedir.

Buna gore 60 ton kagit elde edebilmek i¢in geri doniisiime kazandirilmasi gereken atik kagit miktari-
nin kilogram cinsinden bilimsel gésterimini bulunuz. (1 ton = 1000 kg)
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Kazanim: M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekoklii bir sayinin hangi iki dogal sayi arasinda oldugunu
belirler.

5. 3J/M sayisi 7 ile 8 arasinda olduguna gore M yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz.

Kazanim: M.8.1.3.4. Karekdklii ifadelerde ¢carpma ve béime islemlerini yapar.

6. Asagida kisa kenar uzunlugu 3+/3 cm ve uzun kenar uzunlugu v108 cm olan dikddrtgen verilmistir.

V108 cm

3\/§cm

Bu dikddrtgen, bir kenar uzunlugu v3 cm olan es karelere ayrilacaktir.

Buna gore, elde edilecek kare sayisi kagtir?



